
Секрети техніки плетіння з газетних трубочок та ідеї для натхнення 

Історія плетіння бере свій початок глибоко в давнину, але використання 

газет в якості вихідного матеріалу – це порівняно новий спосіб. Спробувавши 

одного разу самостійно сплести виріб з газет, ви вже не зможете зупинитися 

Інтер’єр в дачному або екологичному стилі складно уявити без предмета 

сплетеного з лози. Але де лоза, а де ми мешканці мегаполісів? На щастя для 

городян дизайнер Пітер Кларк придумав як плести з газетних трубочок все те, 

що плетуть з лози і соломи. 

Техніка плетіння з газетних трубочок – відносно новий вид рукоділля, 

доступний кожному, хто знайде трохи часу на вивчення азів цього нехитрого 

мистецтва. Доступна сировина - газети, старі журнали і рекламні проспекти, а 

також офісний використаний папір. Все це нескладно відшукати на роботі. Я 

сьогодні розповім про те, як навчитися плести корисні речі для оформлення 

групи і в подарунок. 

Звідки все починалося? 

Вироби в техніці плетіння археологи знаходили під час розкопок в Євразії 

та Африці. Вважається, що в період неоліту люди вже освоїли цей вид ремесла і 

створювали предмети побуту з листя і стебел рослин. В античні часи для 

виготовлення виробів, використовували лозу і коріння дерев. 

У 19-20 століттях люди виготовляли методом плетіння дахи, огорожі, 

меблі. Сучасникам, які слухають про цю техніку, уявляють меблі з ротанга для 

загородннх будинків і дач, інвентар з верболозу, сувені з берести. 

Але асортимент може бити куди ширше! Більше того, створити 

дизайнерські речі можна самостійно, використовуючи не лозу, а папір. 

Що тільки не придумає людина, яка поставила перед собою завдання 

створити щось незвичайне і прекрасне! Так, матеріалом для майбутніх творінь 

можуть послужити різні старі і непотрібні речі, наприклад, газети або папір. 

Напевно звучить абсурдно, але вироби з нікому не потрібних газет можуть 

стати не тільки декоративним елементом в будинку, але і приносити користь. 

Крім того, такий незвичайний вид творчості допомагає зберегти екологію. 

Утилізація старих газет і папір найчастіше шкодить навколишньому 

середовищу. Тому виконуючи плетіння з цього матеріалу, Ви даєте газетам або 

паперу друге життя! 

Плетіння із газет: мінімум витрат - максимум користі 

Щоб розпочати плетіння з газет, вам знадобиться мінімум матеріалів та 

інструментів: 

- газети; 



- спиця або інший тонкий предмет, на що будуть накручуватися газети 

для придання їм форми трубочок (товщина трубочок залежить від товщини 

спиці); 

- клей (ПВА, паперовий) для закріплення країв трубочок; 

- ножиці; 

- пензлі для клею і фарб; 

- лак по дереву, для покриття ним готових виробів з метою додання 

відтінку і міцності; 

- фарби (необов'язкові). 

Плетіння із газет настільки просте і цікаве, що ним може займатися будь-

яка людина, незважаючи на стать і вік. Залучайте до заняття дітей. Дитина буде 

в захваті, коли перший виріб буде закінчено! Немає нічого прекраснішого, ніж 

палаючий погляд, що прагне нових відкриттів. 

При цьому, творчість об'єднує, заспокоює, розвиває моторику рук, 

почуття естетики, тактильну пам'ять, фантазію. 

Основи техніки паперового плетіння 

Як кажуть, добрий початок - половина справи. З гарним настроєм і вірою 

в світле майбутнє, приступимо до виконання заготовок. 

Підготуйте трубочки. Аркуші газет потрібно нарізати вздовж, смужками 

по 5-10 см. Вони повинні бути довгими. Потім, загортайте в трубочку газету, 

тримаючи спицю під кутом 45
о
. Кінці потрібно склеїти за допомогою клею, і 

тільки потім вийняти спицю. Якщо хочете плести із смужок, то необхідно 

«сплющити трубочки», пройтись по них качалкою кілька разів або 

пропрасувати праскою. 

Якщо хочете, щоб виріб мав який-небудь відтінок, пофарбуйте заготовки 

фарбою заздалегідь і просушіть. Тут є кілька секретів: 

Акварель після фарбування тьм’яніє. 

Гуаш дає соковиті відтінки, але її перед роботою трохи розводять водою. 

Акрилова фарба надає глянець і ефект полірування. Краще 

використовувати для фарбування готового виробу, інакше заготовки втратять 

гнучкість і будуть «ламатися». Перед початком роботи також розводять водою. 

Лак для деревини має різні відтінки. Покриття лаком роблять у кілька 

шарів, але тільки вже готової роботи. Після цього вироби стають міцними і 

виглядають так, ніби були сплетені з лози. 

Можна також використовувати для фарбування харчові барвники, фарбу 

в балончиках, водоемульсійну фарбу та інші. Кожна з них додасть виробу свою 

«родзинку». 

Готові вироби можна доповнювати чохлами, декоративними деталями, 

прикрашати декупажем. Вивчіть і використовуйте різні способи плетіння. 



Почніть від простого до складного. Спочатку робіть вироби, які не вимагають 

великого досвіду. Ви побачите, що навіть самі маленькі перемоги принесуть 

величезну радість. 

Дивіться майстер-класи, читайте літературу, придумуйте своє, проявляйте 

винахідливість. Прислухайтеся до ідей близьких людей! У вас однозначно все 

вийде! 

Способи плетіння виробів 

Розглянемо кілька способів плетіння. Всі вони досить прості. Головне 

запастися терпінням. Скручування по спіралі (згадайте моток ізоляційної 

стрічки). Подужає його навіть дошкільник. 

Пошарове плетіння. Одна трубочка проходить попереду стійки, інша 

позаду. Для більшого розуміння, уважно подивіться на бавовняну тканину.  

Мотузяне плетіння. Засноване на сплетінні пакунків зі стійками та один з 

одним. 

Плетіння по спіралі. Не плутати зі скручуванням! Техніка полягає у 

плетінні під певним кутом. 

Косиця. Буває кромочною і накладною. У першому випадку, плетуть 

стійки проти годинникової стрілки, виводячи кінці пакунків то всередину, то 

назовні. У другому випадку, використовуються кілька додаткових пакунків, які 

сплітаються з краєм. 

Ажурне плетіння. Це синтез складних і простих технік. Має вигляд 

мережива. 

Безумовно, тут перераховані не всі техніки плетіння. Якщо ви вирішите 

навчитися майстерності, то подивитеся додаткову літературу або 

відеоматеріали з даного виду рукоділля. 

Що можна сплести з газети. 

Останнім часом модно мати в оформленні інтер'єру вироби «хэндмэйд» 

або дарувати їх друзям. Плетені вироби тут грають не останню роль. Дуже 

оригінально виглядають рамочки для фотографій, підставки під тарілки, вази, 

кашпо, скриньки для зберігання приємних дрібниць, іграшок. 

Також можна робити плетений інвентар для господарства: кошики для 

білизни, сміттєві відра, лукошки для зберігання в них харчових продуктів, 

кошики для гри в магазин, хлібниці. І не бійтеся, що вони розваляться. Покриті 

декількома шарами клею, фарби, лаку - вони стають досить міцними. 

Якщо ви зайнялися рукоділлям, пам'ятайте: усвідомлення того, що ваша 

праця приносить користь і радість людям, а вам дає відчути душевну рівновагу. 

А що ще нам потрібно в житті? Живіть в гармонії – займайтеся улюбленою 

справою! 


